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PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DO SUL 
ESTADO DE SANTA CATARINA 

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019 

 

Instruções 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das 

provas e das normas que regem esse Concurso Público.  

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão ser armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal. Somente 

devem permanecer em posse do candidato caneta esferográfica de ponta grossa, de material 

transparente, com tinta azul ou preta, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização 

de qualquer material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata 

exclusão do candidato. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, 

sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. No caderno de prova, pode-se rabiscar, riscar e calcular. 

6. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas.  

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a 

Ata de Prova. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução. 

 

Boa prova! 

 

ASSISTENTE CONTÁBIL
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

 

O mundo 'pós-likes' pode colocar o fact-checking em xeque 
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Se você acompanha de perto os movimentos de Facebook, Instagram, Twitter e Youtube, 

já sabe que as curtidas parecem ter os dias contados. As quatro gigantes implantaram ou estão 

testando formas de omitir quantos likes uma postagem teve. Agora, se você é do tipo que não 

segue esse noticiário, comece a prestar atenção ___ essas mudanças. As alterações podem 

afetar em cheio o trabalho dos checadores de fatos no mundo todo e, em consequência, ampliar 

o grau de desinformação nas redes sociais. 

Numa primeira leitura, o movimento em favor da desmetrificação dos posts — sejam eles 

em formato de textos, fotos ou vídeos — parece ser uma resposta ___ indústria dos likes e ao 

dano psicológico que ela pode causar. 

Lá atrás, quando as redes sociais saíram do papel, as curtidas serviam não só para 

mostrar o sucesso de uma publicação, mas também para influenciar o algoritmo de algumas das 

plataformas e fazer com que aquele conteúdo fosse distribuído para mais pessoas.  

Em alguns anos, surgiram as fazendas de curtidas e os robôs, sistemas que poderiam ser 

comprados de forma a "virali...ar" um conteúdo e a transformar um determinado indivíduo num 

influenciador digital. Com isso, veio o caos mental. A busca por curtidas e a angústia atrelada a 

sua ausência.  

A desmetrificação seria, portanto, uma forma de quebrar esse ciclo vicioso: sem saber 

quantos likes um conteúdo ou uma pessoa têm, as redes sociais sobreviveriam apenas pela 

qualidade real daquilo que comportam. 

Em julho deste ano, o Instagram deu o primeiro passo. Passou a "esconder" o número de 

curtidas das postagens feitas em sete países do mundo: Brasil, Canadá, Austrália, Itália, Irlanda, 

Japão e Nova Zelândia. E o marketing digital reclamou. Muito. Influenciadores já não tinham 

como provar o sucesso de suas postagens — nem cobrar por elas. Nas empresas, os marketeiros 

já não sabiam ao certo em que contas investir — muito menos medir seu ROI (return of 

investment). 

Hoje em dia, sabe-se que o Facebook (dono do Instagram) faz testes internos no mesmo 

sentido, assim como o Twitter. O YouTube, por sua vez, deixou de mostrar o número exato de 

pessoas inscritas em canais. A contagem mostra apenas números aproximados. 

É possível que você tenha chegado até aqui comemorando essas decisões. Então precisa 

saber que o trabalho dos fact-checkers de todo o mundo depende – e muito – das métricas 

produzidas pelas redes sociais. Qualquer alteração na e...ibição delas deveria passar por uma 

discussão com os checadores. 

Explico: todos os dias, as redações das plataformas de checagem recebem centenas de 

posts apontados como supostamente falsos para checar. É com base nas métricas — número de 

likes, de compartilhamentos e comentários — que as equipes determinam o que merece atenção 

imediata, com base no potencial de viralização indicado pelos dados. A ausência deles pode 

colocar os checadores num estado semelhante ao que se vê hoje em dia no WhatsApp. 

E já há casos concretos disso. Ao agir contra fotos antigas atribuídas ___ queimadas da 

Amazônia, os fact-checkers da Agência Lupa perceberam que já não podiam contar com o 

aplicativo de celular do Instagram. Ele já não informava o número de likes das fotos que 

circulavam fora de contexto. Tiveram de correr para o computador para verificar se, por lá, ainda 

era possível saber qual imagem merecia ser trabalhada antes. Foi com alívio que constataram 

que, pelo desktop, ainda era possível ver o número de curtidas. 

Imagine agora como seria se todas as redes sociais retirassem dos checadores a 

informação sobre qual texto, imagem e vídeo falso está sendo mais espalhado pela rede. Você 

certamente o receberia — sem a devida checagem em anexo. Talvez esse lado da 

desmetrificação mere...a ser mais debatido. 
 

(Cristina Tardáguila – Revista Época – 16/09/2019 – Disponível em: https://epoca.globo.com – adaptação) 
 

QUESTÃO 01 – Assinale a alternativa que NÃO apresenta uma rede social que passou a omitir 

recentemente o número de respostas de seguidores. 
 

A) Youtube. 

B) Facebook. 

C) Instagram. 

D) Whatsapp. 

E) Twitter. 

Instrução: As questões de números 01 a 10 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao 

longo do texto estão citados nas questões.     

https://nam01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftechcrunch.com%2F2019%2F07%2F17%2Finstagram-will-now-hide-likes-in-6-more-countries%2F&data=02%7C01%7Cdaniel.salgado%40infoglobo.com.br%7Cd5c6b5b381de4da537cd08d73aae654e%7C0b0573540fc947e586748449dd7e88b8%7C1%7C1%7C637042393015441083&sdata=fkoZliM2eBOUNBsABHoqd1G958SMn8hFyWDtJ1SRvZ8%3D&reserved=0
https://nam01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Flink.estadao.com.br%2Fnoticias%2Fgeral%2Centenda-por-que-as-redes-sociais-estao-escondendo-as-curtidas-dos-usuarios%2C70003010498&data=02%7C01%7Cdaniel.salgado%40infoglobo.com.br%7Cd5c6b5b381de4da537cd08d73aae654e%7C0b0573540fc947e586748449dd7e88b8%7C1%7C1%7C637042393015451075&sdata=1plesj4MmiKmO18rzH1VEElEFb5M4SeUoedW9OFqBtg%3D&reserved=0
https://epoca.globo.com/
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QUESTÃO 02 – Considerando o exposto no texto, analise as assertivas a seguir: 

 

I. Uma das consequências da omissão dos números referentes ao engajamento em uma postagem 

em rede social é o aumento da propagação de informações falsas. 

II. Está implícito no texto que a qualidade das postagens não será, de maneira alguma, afetada 

pela omissão dos likes. 

III. As curtidas em uma postagem não geram retornos financeiros, portanto, sua omissão afeta 

somente questões psicológicas dos que se integram ás redes sociais. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 

E) Apenas II e III. 

 

 

QUESTÃO 03 – Considerando o emprego do acento indicativo de crase, assinale a alternativa que 

preenche correta e respectivamente as lacunas das linhas 04, 08 e 38. 

 

A) à – à – às 

B) à – à – as 

C) à – a – as 

D) a – a – às 

E) a – à – às 

 

 

QUESTÃO 04 – Considerando a correta ortografia das palavras em Língua Portuguesa, assinale a 

alternativa que completa correta e respectivamente os espaços pontilhados das linhas 14, 31 e 47. 

 

A) s – z – ss 

B) s – z – s 

C) z – x – ç 

D) z – z – ç 

E) z – x – s 

 

 

QUESTÃO 05 – Considerando o período a seguir: “Influenciadores já não tinham como provar o 

sucesso de suas postagens — nem cobrar por elas”, retirado do texto, quantas outras alterações 

deveriam ser realizadas caso substituíssemos a palavra “postagens” por sua forma singular a fim de 

que se mantivessem as corretas relações de concordância e referência no período? 

 

A) 0. 

B) 1. 

C) 2. 

D) 3. 

E) 4. 

 

 

QUESTÃO 06 – Na linha 29, a oração subordinada sublinhada a seguir “É possível que você tenha 

chegado até aqui” exerce a função sintática de: 

 

A) Objeto Direto. 

B) Objeto Indireto. 

C) Agente da Passiva. 

D) Sujeito. 

E) Predicativo do Sujeito. 
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QUESTÃO 07 – Considerando o emprego dos sinais de pontuação, analise as assertivas a seguir: 

 

I. Na linha 04, o emprego da vírgula deve-se à separação entre uma oração subordinada adverbial 

e a oração principal. 

III. Na linha 33, o emprego dos dois pontos deve-se à inserção da uma fala em discurso direto, num 

diálogo entre os personagens do texto. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e II. 

D) Apenas I e III. 

E) Apenas II e III. 

 

 

QUESTÃO 08 – Assinale a alternativa que indica o valor semântico do nexo “mas também” (l. 11). 

 

A) Adversativo. 

B) Aditivo. 

C) Explicativo. 

D) Alternativo. 

E) Causal. 

 

 

QUESTÃO 09 – Assinale a alternativa que apresenta palavra que NÃO poderia substituir a palavra 

“caos” (l. 15) sob pena de alteração drástica do sentido original do texto. Ignore eventuais 

alterações de gênero da palavra. 

 

A) Confusão. 

B) Alinhamento. 

C) Desordem. 

D) Perturbação. 

E) Desarranjo. 

 

 

QUESTÃO 10 – Considerando o emprego de recursos coesivos, analise as assertivas a seguir e 

assinale V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 

 

(  ) Na linha 04, o pronome demonstrativo “essas” refere-se ao vocábulo “alterações”, colocado 

posteriormente a ele. 

(  ) Na linha 07, o pronome pessoal “eles” tem como referente a palavra “movimento” (l. 07). 

(  ) Na linha 31, a contração “delas” tem como referente do pronome pessoal a palavra “métricas” 

(l. 30). 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) F – F – V. 

B) F – V – V. 

C) V – V – V. 

D) F – V – F. 

E) V – F – F. 

 

II. Nas linhas 07 e 08, o emprego do duplo travessão deve-se à inserção de uma expressão 

explicativa e eles poderiam ser substituídos por duas vírgulas sem prejuízo à correção 

gramatical do período. 
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LEGISLAÇÃO 
 

QUESTÃO 11 – A empresa Beta, por infringir as previsões da Lei nº 68/1994 do Município de Formosa 

do Sul, foi condenada a pagar uma multa. Considerando a hipótese da empresa não satisfazer o 

pagamento no prazo regulamentar previsto, de acordo com a mencionada Lei, a multa será inscrita: 
 

A) Em dívida ativa. 

B) No SPC – Serviço de Proteção ao Crédito. 

C) No SERASA – Centralização de Serviços dos Bancos. 

D) Como credora do Município. 

E) Como ré em processo de execução administrativo.  
 

 

QUESTÃO 12 – A empresa Beta, ao fixar sede no Município de Formosa do Sul, de acordo com a Lei 
nº 68/1994, estará sujeita às inspeções sanitárias municipal. Na inspeção em que for verificada 

irregularidade, de acordo com a mencionada Lei, apresentará o funcionário competente um(a):  
 

A) Representante do MP. 

B) Solicitação de fechamento preliminar. 

C) Pedido para a vigilância estadual realizar uma inspeção. 

D) Ofício com pedido de fechamento no prazo de 30 dias caso não seja regularizado. 

E) Relatório circunstanciado, sugerindo ou solicitando providências a bem da higiene pública. 
 

 

QUESTÃO 13 – A Lei nº 68/1994 do Município de Formosa do Sul proíbe expressamente perturbações 

do sossego público com ruídos ou sons excessivos, tais como os:  
 

I. De veículos com escapamento aberto ou carroceria semissolta. 

II. De buzinas, clarins, campainhas ou quaisquer outros aparelhos. 

III. Batuques, congados e outros divertimentos congêneres, sem licença das autoridades. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 

E) I, II e III.  
 

 

QUESTÃO 14 – De acordo com a Lei nº 356/2005 do Município de Formosa do Sul, as ações do 

governo municipal para promover o desenvolvimento social, econômico e cultural devem ser objeto 

de planejamento, assegurada à participação ________________ durante os processos de elaboração 

e de discussão dos instrumentos básicos tratados pela mencionada Lei.  
 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 

A) cultural 

B) ambiental 

C) popular 

D) binária 

E) triangulada 
 

 

QUESTÃO 15 – A Lei nº 356/2005 do Município de Formosa do Sul determina que os atos de execução, 

singulares ou coletivos, obedecerão aos preceitos legais e às normas regulamentares, observando os 

critérios de racionalização, qualidade e: 
 

A) Austeridade. 

B) Eficácia. 

C) Eficiência. 

D) Produtividade. 

E) Utilidade.  
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QUESTÃO 16 – A Lei nº 19/2007, ao tratar do ingresso de cargo em comissão, ressalta que a 

nomeação para exercício nesse cargo determina o afastamento do servidor do cargo efetivo de que 

for titular, hipótese em que o servidor do Município de Formosa do Sul poderá optar pela: 

 

A) Remuneração. 

B) Promoção. 

C) Realocação. 

D) Admissibilidade.  

E) Averbação.  

 

 

Para responder às questões 17 e 18, considere o texto a seguir: 

 

Miguel, após aprovado em concurso público e empossado como servidor no Município de 

Formosa do Sul, tomou conhecimento que, além do vencimento e da remuneração, terá 

direito ao recebimento de vantagens, previstas na Lei nº 17/2006, a qual dispõe sobre o 

Estatuto dos Servidores municipais. 

 

QUESTÃO 17 – As vantagens que Miguel acabou de conhecer, de acordo com a mencionada Lei, 

referem-se a diárias, décimo terceiro vencimento e: 

 

A) Comissões. 

B) Bônus. 

C) Cesta básica. 

D) Vale cultura. 

E) Adicionais.   

 

 

QUESTÃO 18 – Os acréscimos pecuniários que Miguel perceberá na contrapartida da prestação como 

servidor ao Município de Formosa do Sul, para os efeitos da mencionada Lei, não serão computados 

nem acumulados para fins de concessão de acréscimos: 

 

A) Retroativos. 

B) Ulteriores. 

C) Interinos. 

D) Provisórios. 

E) Indenizatórios.  

 

 

QUESTÃO 19 – A política habitacional no Município de Formosa do Sul integrada à da União e do 

Estado objetivará a solução da carência habitacional, conforme os princípios da Lei Orgânica Municipal. 

E, de acordo com a mencionada Lei, o Poder Público, visando angariar recursos e implementar sua 

política habitacional, entre outros, manterá: 

 

A) Um contingenciamento de três por cento da arrecadação municipal. 

B) Fundos de reservas. 

C) Liquidez nos títulos do tesouro direto. 

D) O Fundo Municipal de Habitação. 

E) Galpões estrategicamente alocados para casos de calamidade pública.  

 

 

QUESTÃO 20 – Em relação à Assistência Social, a Lei Orgânica de Formosa do Sul prevê que o 

Município prestará auxílios eventuais atendendo situação de emergência e vulnerabilidade temporária, 

na forma da lei, e auxílio funeral às pessoas carentes, fornecendo urnas populares e funeral: 

 

A) Temporariamente. 

B) Solenemente. 

C) Consignado. 

D) Gratuitamente. 

E) Cordialmente.  
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CONHECIMENTOS GERAIS 

 

QUESTÃO 21 – Formosa do Sul, antes de sua emancipação, era distrito de qual município? 

 

A) Irati. 

B) Jardinápolis. 

C) Quilombo. 

D) Novo Horizonte. 

E) São Lourenço do Oeste. 

 

 

QUESTÃO 22 – No município de Formosa do Sul, a agricultura tem como principal atividade o cultivo 

de: 

 

A) Mandioca. 

B) Soja. 

C) Arroz. 

D) Milho. 

E) Cana de açúcar. 

 

 

QUESTÃO 23 – Quem é o atual Secretário de Estado da Saúde de Santa Catarina? 

 

A) Paulo Eli. 

B) Natalino Uggioni. 

C) Douglas Borba. 

D) Carlos Hassler. 

E) Helton de Souza Zeferino. 

 

 

QUESTÃO 24 – Neste ano, em maio, _______________ ganhou a 31ª edição do Prêmio Camões de 

Literatura, que tem como objetivo reconhecer um autor de língua portuguesa, entre vários países, 

que tenha “contribuído para o enriquecimento do patrimônio literário e cultural” do idioma através de 

seu conjunto da obra.  

 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 

 

A) Chico Buarque 

B) Jorge Amado 

C) Raduan Nassar 

D) Caetano Veloso 

E) Ferreira Gullar 

 

 

QUESTÃO 25 – Greta Thunberg, jovem ativista sueca no combate às mudanças climáticas, tem 

apenas 16 anos e ficou mundialmente conhecida ao fazer um discurso carregado de emoção, um dia 

antes da cúpula climática da ONU, que viralizou pela internet. A jovem contou que sofre de um 

transtorno, que leva a pessoa a apresentar uma série de sintomas, como dificuldade de interação e 

comunicação, além de outros problemas comportamentais. Qual o transtorno que Greta tem? 

 

A) Síndrome de Down. 

B) Síndrome de Asperger. 

C) Síndrome de Angelman. 

D) Síndrome de Rett. 

E) Síndrome de Prader-Willi. 
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MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 

 

QUESTÃO 26 – Se uma bola de futebol pesa 3,5 gramas por cm², então a bola ilustrada abaixo 
pesará (utilizar 3,14 para π):  

 
A) 1.099 gramas. 

B) 4.396 gramas. 

C) 8.792 gramas. 

D) 13.188 gramas. 

E) 17.584 gramas. 

 

 

QUESTÃO 27 – Se f(x) = 3x + 18 e g(x) = 4x – 9, calcule 
𝑓(3)

𝑔(3)
 . 

 

A) 1. 

B) 3. 

C) 5. 

D) 7. 

E) 9. 

 

 

QUESTÃO 28 – A produção de suco de uma fábrica é envasada por uma máquina que enche 150 

garrafas de 2 litros por minuto e que trabalha, ininterruptamente, por 8 horas diárias. Uma encomenda 

de 198.000 garrafas de 2 litros chegou, e a máquina foi colocada para funcionar, a partir do dia 10, 

sempre das 8h às 16h. A encomenda estará pronta em que dia e horário, respectivamente? 

 

A) 11, às 14h. 

B) 12, às 14h. 

C) 13, às 14h. 

D) 12, às 12h. 

E) 13, às 12h. 

 

 

QUESTÃO 29 – 230 jovens foram entrevistados sobre três opções de cursos superiores e carreiras, 

respondendo qual ou quais gostariam de seguir, originando a tabela abaixo: 

 

OPÇÃO QUANTIDADE 

Medicina 155 

Odontologia 86 

Fisioterapia 50 

Medicina e Odontologia 18 

Odontologia e Fisioterapia 6 

Medicina e Fisioterapia 12 

Nenhum 15 

 

Com base nesses dados, podemos afirmar que a quantidade de jovens que gostariam de seguir as 

três opções de carreiras superiores foi de: 

 

A) 10. 

B) 15. 

C) 20. 

D) 25. 

E) 30. 

530_MAT/RL_NMT_MOD2_11/12/201918:07:29 
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QUESTÃO 30 – Assinale a alternativa que contém uma fração equivalente a 
5

√3
 . 

 

A) 
6

√2
 

 

B) 
10

√5
 

 

C) 
5

3
 

 

D) 
3

5
 

 

E) 
5√3

3
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

QUESTÃO 31 – O Orçamento Público é determinado pelo plano plurianual, pelas diretrizes 

orçamentárias e pelos orçamentos anuais, cujas leis serão estabelecidas pelo Poder _______. O(A) 

_____________ especificará os objetivos e as metas da administração pública, de forma 

regionalizada, referentes às despesas ______. 
 

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima. 
 

A) Público – plano plurianual – de capital 

B) Executivo – diretriz orçamentária – correntes 

C) Legislativo – diretriz orçamentária – de capital 

D) Judiciário – orçamento anual – correntes 

E) Executivo – plano plurianual – de capital 
 

 

QUESTÃO 32 – Acerca da Lei nº 4.320/1964, que se refere às normas de direito financeiro, controle 

dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal, assinale a 

alternativa correta. 
 

A) A Lei do Orçamento respeitará a dois dos princípios fundamentais da Contabilidade Pública: da 

anulidade e da unidade.  

B) A arrecadação de impostos, tais como ISSQN e ICMS, caracteriza a Receita de Capital. 

C) A despesa com pessoal está classificada na categoria econômica da Despesa Corrente. 

D) A Lei do Orçamento concederá ajuda financeira a empresas com fins lucrativos, ainda que não 

autorizada por lei especial. 

E) A proposta orçamentária será encaminhada ao Poder Judiciário, nos prazos estabelecidos nas 

Constituições e Leis Orgânicas dos Municípios. 
 

 

QUESTÃO 33 – A Lei nº 8.666/1993 determina as normas gerais sobre licitações e contratos 

administrativos e estabelece a dispensa da licitação em casos específicos, entre eles:  
 

A) Quando houver a necessidade de adquirir determinado produto, cujo fornecedor seja exclusivo. 

B) Quando houver possibilidade de comprometimento da segurança nacional, definido em decreto 

pelo Presidente, ouvido o Conselho de Defesa Nacional. 

C) Para compra ou locação de imóvel para a Administração Direta. 

D) Para a contratação de meio artístico renomado pela crítica especializada e pela opinião pública. 

E) Na aquisição de bens e contratação de serviços para atender aos contingentes militares das 

Forças. 
 

 

QUESTÃO 34 – Essa análise consiste na comparação entre valores de uma mesma conta em 

diferentes períodos, possibilitando a verificação da evolução patrimonial da empresa, e denomina-

se: 
 

A) Análise horizontal. 

B) Análise vertical. 

C) Índice de liquidez. 

D) Endividamento. 

E) Giro do imobilizado. 
 

 

QUESTÃO 35 – As demonstrações financeiras serão elaboradas ao final de cada exercício social, 

com base na escrituração mercantil da companhia. NÃO faz parte dessas demonstrações:  
 

A) Balanço Patrimonial. 

B) Demonstração dos Lucros ou Prejuízos Acumulados. 

C) Demonstração do Resultado do Exercício. 

D) Demonstração dos Fluxos de Caixa. 

E) Se companhia fechada, Demonstração do Valor Adicionado. 
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QUESTÃO 36 – Conforme a NBC TG 25 (CPC 25), uma provisão será reconhecida quando: existir 

uma obrigação legal ___________ como resultado de evento passado; seja ________ a 

necessidade da saída de recursos para a liquidação da obrigação; e que possa ser feita uma 

estimativa _______ do valor da obrigação. 
 

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima. 
 

A) ou informalizada – provável – confiável 

B) e formalizada – possível – provável 

C) ou não formalizada – remota – confiável 

D) ou formalizada – possível – provável 

E) e formalizada – provável – confiável 
 

 

QUESTÃO 37 – O emprego de certo grau de precaução no exercício dos julgamentos necessários às 

estimativas em certas condições de incertezas, no sentido de que ativos e receitas não sejam 

superestimados e que passivos e despesas não sejam subestimados, atribuindo maior confiabilidade 

ao processo de mensuração e apresentação dos componentes patrimoniais, caracteriza qual Princípio 

de Contabilidade? 
 

A) Entidade. 

B) Competência. 

C) Continuidade. 

D) Prudência. 

E) Oportunidade. 
 

 

QUESTÃO 38 – Assinale a alternativa INCORRETA quanto à contribuição social conforme a Lei 
Complementar nº 110/2001. 
 

A) Empresas tributadas pelo SIMPLES Nacional, com faturamento que não ultrapasse R$ 

1.200.000,00, são isentas. 

B) As contribuições serão recolhidas na Caixa Econômica Federal. 

C) A contribuição será devida pelo prazo de setenta meses, a contar da sua exigibilidade. 

D) Empregadores domésticos ficam isentos da contribuição social, em caso de despedida de 

empregado sem justa causa. 

E) As despesas com obrigações decorrentes dos montantes creditados poderão ser diferidas 

contabilmente, para apropriação no resultado do Balanço de FGTS.  
 

 

QUESTÃO 39 – Acerca do convênio que permite aos Estados e ao Distrito Federal deliberar sobre a 
remissão dos créditos tributários da Lei Complementar nº 160/2017, analise as assertivas abaixo: 
 

I. Os Estados e o Distrito Federal poderão deliberar sobre a remissão dos créditos tributários 

decorrentes das isenções, dos incentivos e dos benefícios fiscais instituídos em desacordo com o 

disposto na alínea g do inciso XII do §2º do art. 155 da Constituição Federal por legislação 

estadual publicada até a data de início de produção de efeitos desta Lei Complementar. 

II. Mediante convênio celebrado, os Estados e o Distrito Federal não poderão deliberar sobre a 

reinstituição das isenções, dos incentivos e dos benefícios fiscais, que ainda se encontrem em 

vigor. 

III. O convênio poderá ser aprovado e ratificado com voto favorável de no mínimo 1/3 das unidades 

federadas e 2/3 das unidades federadas integrantes de cada uma das 5 regiões do País. 

IV. A unidade federada concedente poderá revogar ou modificar o ato concessivo antes do termo 

final de fruição. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I e IV. 

B) Apenas II e III. 

C) Apenas II e IV. 

D) Apenas III e IV. 

E) I, II, III e IV. 
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QUESTÃO 40 – Segundo o Artigo 3º do Código Tributário Nacional, Tributo é toda prestação 

pecuniária compulsória, em moeda ou cujo valor nela se possa exprimir, que não constitua sanção 

de ato ilícito, instituída em lei e cobrada mediante atividade administrativa plenamente vinculada. 

Considere as assertivas baixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 

 

(  ) São tributos: impostos, taxas e contribuições de melhoria. 

(  ) A natureza jurídica do tributo é definida pelo fato gerador, considerando relevante as 

denominações formais adotadas pela lei e a destinação legal de sua arrecadação. 

(  ) É facultativo à União cobrar impostos de papéis destinados à impressão de periódicos. 

(  ) O fato gerador do imposto independe de atividade específica, relativa ao contribuinte. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) V – V – F – F. 

B) F – V – V – F. 

C) V – F – V –V. 

D) V – F – F – V.  

E) F – V – F – V. 

 

 


